

库存近千双童鞋 他想全部捐出去

适合1到15岁孩子穿 有需要的可联系本报

本报讯(记者 郑露露) 我仓库里有近千双童鞋,都是崭新的,想捐给有需要的学校或其他单位和组织。8月9日,柳市市民李飞成联系本报新闻热线61116222,希望通过记者帮忙,找到合适的受赠单位或组织。

8月9日,记者来到李飞成的家中。我之前一直在柳市镇东河巷做童鞋批发生意,这两年转行了,在柳市黄七甲展胜市场和朋友一起开了一家橱柜公司。李飞成说,转行后,家中剩余了近千双童鞋,因为童鞋都是质量较好的真皮皮鞋,一直舍不得贱价处理掉。

记者跟着李飞成来到了仓库,看到三层楼的仓库里,货架上摆满了一个个鞋盒,货柜的玻璃罩里还装着一双双童鞋,有凉鞋、皮鞋、靴子等。你看这一双双童鞋,小牛皮的,当时卖的时候一双都是300来元。李飞成从货架上拿下一双咖啡色的小童鞋,向记者展示了鞋面和鞋底。

这些鞋子当时是从上海那边进的货,全是品牌鞋,款式哪怕过了一两年也不会过时,之前我打开仓库理货时,附近的居民看到后赶紧跑来挑,他们觉得质量好款式漂亮,因此关着门也卖出去不少鞋。李飞成说,鞋子适合1-15岁孩子穿,目前仓库剩余的鞋子多数适合6-10岁儿童穿。

其实改行后,我就一直想把这些鞋



李飞成向记者展示库存的童鞋。郑露露 摄

子捐出去,可一直没有找到合适的单位,这次云南地震,我本想捐到灾区去,可运输是个问题,只得暂时作罢。李飞成说,之前他也曾捐出去几百双鞋(价值5万多元)给我市一家义工组织,由他们代为转送给有需要的个人或单位。现在仓库里估计还有近千双款式不同的童鞋,价值10多万元,还有几十个

米奇、迪斯尼品牌的书包,都是崭新的。李飞成说,希望这些鞋子和书包能帮助更多的孩子和家庭。

如果有学校或其他单位和组织需要这些童鞋,可联系本报新闻热线61116222,本报将对受赠单位进行信息核实。

全省新推5项便民措施 我市出入境申办更快捷了

本报讯(记者 郑望喜 通讯员 陈乐丹)昨日,记者从乐清市公安局出入境管理大队获悉,浙江公安机关出入境管理部门即日起开始实施出入境便民利民措施,推出网上预约办证、设立绿色通道、缩短办证时限、简化申请表、一年内可重复使用照片等5项便民利民措施。

乐清市民也可享受这些便民利民措施。

申请人可以通过乐清公安网上办事大厅(网址: http://ga.wzcc.cn/new-wzwas/wzwas/webapp/country/yqga/index.jsp)网上预约模块,出入境申请网上预约(栏目),预约出入境证件业务办理的时间段,在线填写申请表信息,并在预约时间段到出入境窗口办理出入境证件申请,减少现场排队等候时间。

在非工作时间,因奔丧、治疗紧急重症、探望危重病人、处理境外突发事件等特殊事由需要立即出境的,可以通过公安机关出入境证件办理绿色通道,紧急申办相关证件。

今后,一般情况下,普通护照、往来港澳通行证、往来台湾通行证的申请不超过10个工作日签发,持往来港澳通行证、往来台湾通行证申请往来港澳、台湾签证不超过7个工作日签发。

普通护照、往来港澳通行证和签证、往来台湾通行证和签证等三类出入境证件申请表简化合并为《中国公民出入境证件申请表》,申请材料齐全的,可一次填表同时申办上述三类证件。同时,申请人在一年内可重复使用出入境证件照片信息。

本周飞广州 最低420元

本报讯(记者 郑露露)暑假已经过去,亲子游热度不减,机票折扣普遍较少,不过市民不妨关注一下同时订购往返机票的价格,一些航空公司的暑假优惠中,往返程机票同时订购,可享受折上折优惠,有些还可在折扣上再减10%。

8月15日至16日,温州飞往北京,最低6折,折后票价930元。

8月14日,温州飞往长沙,最低5.5折,折后票价470元。

8月12日至14日,温州飞往重庆,最低5折,折后票价710元。

8月15日,温州飞往海口,最低5折,折后票价740元。

8月14日至15日,温州飞往贵阳,最低5.5折,折后票价790元。

8月17日,温州飞往广州,最低4折,折后票价420元。

8月14日至15日,温州飞往南宁,最低6折,折后票价950元。

8月11日、14日、15日,温州飞往三亚,最低5折,折后票价810元。



乐青年读书会

邀请林凯博士品读《管理行为》



书友们在认真聆听讲座。梁琳 摄

本报讯(记者 郑露露)8月8日,乐青年读书会邀请浙江大学管理学博士、中国读书会联盟发起人林凯在乐清日报大楼书吧开讲座,与40多名书友共同品读诺贝尔经济学获奖者赫伯特·西蒙的代表作《管理行为》,探讨如何借助读书会打造学习型组织。

随着大众知识水平等方面的提高,加之环境复杂化、动态化,高效的公共管理难以依靠简单的规则来实现。讲座中,林凯博士详细解读了《管理行为》一书的各个章节,并引用其他管理学书籍的经典案例和语句,对书籍的观点加以解释,

引导书友将这些理论知识带入工作、生活管理中。书友也针对管理话题开展了沙龙活动,各抒己见。

乐青年读书会由乐清日报社、乐清市国税局、农业银行乐清支行等单位的团委(团支部)于2011年正式成立。同时,乐青年读书会也成为团市委的青年活动品牌,倡导“阅读是一种生活方式”的理念,以“好读书,读好书,以书为约,共同进步”为宗旨,定期组织书目推荐、座谈会、读书讲座、电影欣赏、户外阅读等各种形式的活动,为广大青年朋友创造一个信息共享、持续交流的平台。

国道边非法拆解报废车 中庄8处拆解点被取缔

本报讯(记者 郑露露)8月8日下午,大荆镇政府联合市场监管、环保、质监、国土、安监等多部门开展联合行动,冒雨对大荆镇中庄村的8家报废汽车拆解点进行了整治。

记者了解到,这些汽车报废车辆拆解点的车辆均为拆解户花大价钱从台州买来的外地牌照的中重型货车,拆解点主要分布在大荆镇的旅游环线上。整治行动中,工作人员发现一中年男子正戴着护目镜在进行电焊作业,得知该男子无执业资格证后,工作人员当场勒令拆解户停止一切作业。这样做不仅危害从业人员的人身安全,同时也会造成环境污染。

工作人员当日还召集这些报废汽车拆解户,向他们宣讲了国家有关政策,并责令拆解户立即停止所有作业,将其现有机械设备和报废车辆迅速处理掉,限8月18日前腾空场地。在收到整治通知书后,拆解户一一签名,并纷纷表示会上马整改,在规定的期限内按要求做好善后工作。

据悉,早在2012年大荆镇多部门

曾对中庄村报废汽车拆解行业进行整顿,为何死灰复燃?某拆解户坦言,因外出经商亏本,又眼馋拆解行业的利润,遂回村开始重操旧业。

柳市镇翔金垟村标准厂房 临时改变房屋用途审批公示

兹有柳市镇翔金垟村标准厂房申请临时改变房屋用途事项,根据《浙江省城乡规划条例》的规定,现将该申请有关情况公示如下:

单位名称	柳市镇翔金垟村村民委员会
项目名称	柳市镇翔金垟村标准厂房
地址	乐清市柳市镇车站路321号
法人代表	姓名:李岩清
土地面积	6850.96㎡
建筑面积	5211.19㎡(北首厂房)
原批准房屋用途	工业用地
现批准房屋用途	商业(酒吧、餐饮)

若相关利害关系人对该项目有意见和建议,请在公示之日起10日内携带相关书面材料和有效证件向乐清市住房和城乡建设局柳市分局反映(地址:柳市镇(柳市新区)项目审批中心,联系电话:61776855)。

乐清市住房和城乡建设局 2014年8月8日

本周 雷阵雨将频频光顾

本报讯(记者 郑望喜 通讯员 柳建英)上周末,今年第11号台风“夏浪”缓慢逼近我国东海海域,让副高减弱,在其外围偏北气流与本地暖湿气流共同作用下,我市出现多雷雨和短时暴雨天气。

市气象台监测显示,8月8日,我市东北部普降暴雨,如大荆14-17时3小时降雨量62.5毫米,15-16时1小时降雨量30.6毫米。8月9日,仙溪14-15时1小时降雨量46.9毫米,气温维持在26-31。台风还使气压降低水汽压增大,让人感觉闷热。

预计本周初期,受底层切变影响,有阵雨或雷雨天气,气温在25-31。本周中期,副高略有加强西伸,处副高边缘,多午后雷阵雨天气,气温

27-32。本周末,受切变南压影响,有阵雨或雷雨,气温在26-31。

未来5天天气预报

11日	阴有阵雨或雷雨	26-30
12日	多云到阴有阵雨或雷雨	25-31
13日	多云,午后到夜里	26-32
14日	多云,午后到夜里	27-32
15日	多云到阴有阵雨或雷雨	26-31

提醒

8月 梅溪讲堂有 阅读大餐

本报讯(记者 郑望喜)继7月份浙江少年儿童出版社副总编吴山做客梅溪讲堂,讲授《和孩子一起做一件美丽的事》如何让孩子爱上阅读之后,8月份,梅溪讲堂还将连续推出三场暑期阅读大餐。

第一场讲座定于8月16日,主题为《面向世界的阅读》为什么读?怎么读?读什么?

第二场讲座定于8月23日,主题为

一起读诗吧。

第三场讲座定于8月30日,主题是在电影中遇见严歌苓,从《天浴》、《金陵十三钗》到《陆犯焉识》。

这三场讲座的主讲是温州大学文学院讲师、文学博士崔勇,届时,他将结合例子娓娓道来,丰富市民的文学理论,开阔市民的写作视野,提高市民的文学鉴赏能力。

今起 柳市有4场夜间无偿献血

本报讯(记者 郑望喜)炎夏酷热,为方便爱心群众献血献爱心,我市启动夏季(7-9月)夜间献血服务活动。

8月11-14日,市献血办、市血站、市无偿献血志愿者服务队将联合柳市镇政府,在柳市镇开展夜间街头无偿献血活动,向市民宣传无偿献血意义、提供献血咨询服务等。

活动安排为:8月11日-12日晚在柳市镇政府广场;8月13日-14日晚,在柳市镇长虹环岛移动公司门口。每次活动时间为18:00-21:00。

届时,乐清市献血办和柳市镇政府将分别向无偿献血者赠送礼品。市民献爱心时,请记得带上有效身份证件。

市区 黄标车禁行标牌 已上岗 没有领取环保标志车辆请尽快申领



上岗的黄标车禁行标牌。薛焰 摄

本报讯(记者 杨海虹 通讯员 薛焰)日前,市区部分区域已实行黄标车禁行措施。昨日,记者获悉,为及时做好配套交通设施建设,完善交通基础设施,我市交警部门已于日前完成市区黄标车禁行标牌的现场设置,共在禁行区域入口处设置了27块提示标牌。

据悉,黄标车市区限制通行区域为宁康东路、环城东路、公安东路、公安西路、环城西路、人民路、长乐路、东西路、翡翠路、宁康西路、千帆路、胜利路、伯乐东路、东山路、宁康东路围

合区域内道路(不含上述道路)。

设置黄标车禁行标牌有利于市民及时了解禁行区域,同时也为下步执法提供了硬件基础。据交警介绍,市区限行区域限行时间为每日7时至22时,现场已树立黄标车禁止通行禁令标牌,对违反禁令的机动车辆,交警部门将根据相关规定对当事人处以记3分、罚100元的处罚。

在此,交警呼吁广大车主,为避免因没有领取环保标志不能进入限行区域,请相关车辆尽快申领环保标志。

讣告



第七届全国人大代表、全国先进党支部书记、乐清县工业缝纫机厂创始人、优秀共产党员瞿寿斌同志,因年迈体弱,于2014年8月9日(农历七月十四)下午4时42分寿终正寝,享年78岁。

为沉痛悼念瞿寿斌同志逝世,虹桥镇七村村双委谨择定于2014年8月12日(农历七月十七)晚8时,在虹桥镇新丰路235号举行遗体告别仪式。8月13日(农历七月十八)早上7时30分举行出殡仪式,敬请其生前亲朋好友莅临执绋,存殁均感。谨此讣闻

虹桥镇七村村双委 2014年8月11日